

## **Фактор доверия и экономические реформы**

19 мая 2014 года

Автор: Елена Беседина, KEI at KSE.

В этом обзоре обсуждается важность фактора доверия для экономического развития. В период после финансового кризиса 2008 года во многих странах заметно уменьшилась степень доверия – как общего, так и доверия к государственным и рыночным институтам. Тем не менее, доверие – важный фактор для экономического роста, поскольку он ускоряет хозяйственные операции за счет снижения неопределенности и риска. Отсутствие доверия мешает реализации структурных реформ, необходимых для экономического развития.

Более подробно с данным обзором на английском языке можно ознакомиться по ссылке:  
<http://freepolicybriefs.org/2014/05/19/trust-and-economic-reforms/>.